



**ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

ERRATA DE EDITAL

CHAMADA PÚBLICA N.º 001/2024/SME

O município de Açailândia (MA) através da Prefeitura Municipal de Açailândia, por meio da Secretaria Municipal de Educação, tendo em vista a divulgação do edital:

ONDE SE LÊ:

- **PERÍODO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** de 24 de abril a 14 de maio do corrente ano, das 08(oito) às 14 (quatorze) horas. (página 01)
- no período de 24 de abril a 14 de maio do corrente ano, das 08(oito) às 14 (quatorze) horas (página 02)

LEIA-SE:

- **PERÍODO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** de 24 de abril a 15 de maio do corrente ano, das 08(oito) às 14 (quatorze) horas. (página 01)
- no período de 24 de abril a 15 de maio do corrente ano, das 08(oito) às 14 (quatorze) horas (página 02)

Ratifica-se as demais informações constantes no edital CHAMADA PÚBLICA N.º 001/2024/SME

Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura Municipal de Açailândia, Estado do Maranhão, em 26 abril de 2024.

Karla Janys Lima Nascimento
Secretária Municipal de Educação
Port. 004/2021 - GAB.

